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15.89% 24

23.84% 36

53.64% 81

56.29% 85

4.64% 7

Q1 In a normal season, what level of show do you typically go to? Select
all that apply.

Answered: 151 Skipped: 0

Total Respondents: 151  

Schooling

ESD

Silver

Gold

Other
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60.26% 91

39.74% 60

Q2 Do you wish to show this season?
Answered: 151 Skipped: 0

TOTAL 151

Yes, I wish to
show

No, I don't
plan to show
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Yes, I wish to show

No, I don't plan to show
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4.48% 3

52.24% 35

32.84% 22

52.24% 35

Q3 If you don't plan to show, please indicate:  (select all that apply)
Answered: 67 Skipped: 84

Total Respondents: 67  

Not interested
in showing

Not ready to
show - not...

Financial
situation...

Not confident
that social...
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Not interested in showing

Not ready to show - not enough time to school in preparation

Financial situation limits expenses

Not confident that social distancing can be achieved properly
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23.85% 26

27.52% 30

44.95% 49

52.29% 57

Q4 If you wish to show this season, please indicate what level of shows
would you like to go to for 2020 (select all that apply)

Answered: 109 Skipped: 42

Total Respondents: 109  

Schooling

ESD
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Gold
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28.80% 36

40.00% 50

11.20% 14

18.40% 23

Q5 If you plan to show, about how many shows would you attend?
Answered: 125 Skipped: 26

TOTAL 125

1-2

3-4

more than 4

n/a - not
showing this...
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25.00% 35

42.86% 60

32.14% 45

Q6 If enough shows were offered in 2020 would you be interested in:
(select one)

Answered: 140 Skipped: 11

TOTAL 140

Going to
enough to...

Going to a
select few a...

N/A - not
showing
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Going to enough to quality for 2020 year end awards.  (Note that there will likely NOT be an awards banquet)

Going to a select few and accumulating scores in 2020 to be rolled over to 2021 awards season

N/A - not showing
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Q7 Rather than a recognized competition, would you be interested in any
of the following? Please rank your choice

Answered: 128 Skipped: 23
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Informal show
at your own...

Away from home
clinic geare...

Video recorded
tests evalua...

Other (please
provide your...
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Informal show at your own barn - no travel or trailering

Away from home clinic geared to "ride your test" for improvement -
this would be offered in lieu of the various venues' previously
scheduled shows

Video recorded tests evaluated by judges

Other (please provide your idea in the comments section below)
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Q8 Please use this opportunity to provide further comments or
suggestions.  Thank you for participating!

Answered: 37 Skipped: 114


